AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES EIRELI-ME

RUA; PREFEITO OCIRAN DAMASCENO BARBOSA, 17. 59218-000 CENTRO
CNPJ; 24.742.631/0001-44

À

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA ELFICA

OBJETO:

Encaminhamos a seguir a proposta técnica e comercial de AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES para a prestação de serviços de acesso á internet em banda larga.

A AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES é uma empresa especializada em comunicação de dados.

A missão da AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES é disponibilizar e gerenciar uma ampla rede de dados, voz e imagem, através da tecnologia wireless e cabo de comunicação em banda larga e alta velocidade.

Nas próximas páginas descreveremos as condições de nossa proposta.

OBJETIVO

Os serviços que ora oferecemos a Câmara Municipal de Vereadores de Passa e Fica consiste no acesso á internet em banda larga, denominado AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES

DESCRIÇÃO TÉCNICA

Aos Serviços consistem na instalação e manutenção do acesso à internet em banda larga, interligado ao servidor do cliente à AGRESTE TELECOMUNICAÇÕES.

Os equipamentos de telecomunicações a serem instalados nas dependências do cliente serão de propriedades do **próprio**. Tratam-se basicamente de antenas, cabos, conectores e cable modem.

ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA

Sistema de transmissão

A Agreste Telecomunicações utiliza uma faixa uma faixa de frequência protegida, assegurada pela ANATEL. Os serviços de acesso a internet em banda larga são baseados na faixa de frequência do MMDS (sistema de distribuição Multiponto Multicanal), que ocupa a faixa de 5.8 Ghz., ou cabo de rede dependendo da viabilidade do local da instalação.

Acesso à internet

Quantidade de servidores DNS: 02

Roteamento: estático e dinâmico

A velocidade controlada é assegurada para o acesso à internet no trecho de comunicação que vai do cliente ao roteador da Agreste Telecomunicações. A velocidade fora deste trecho não é garantida.

A rede de comunicação é monitorada 24 (vinte e quatro) horas por 7 (sete) dias por semana, e os parâmetros básicos de performance de cada ponto são continuamente verificados para garantir a melhor performance. A equipe técnica da **Agreste Telecomunicações** age de forma a evitar qualquer degradação nos parâmetros.

Prazo de Validade: 60 dias

Preço Unitário: R\$ 650,00

Vigência contratual: 12 Meses

Prazo para instalação: 10 dias ao decorrer da data de contratação.

Tendo em vista que a velocidade contratada é 15 MB, o valor do contrato tem o total de R\$ 7.800,00(Sete Mil e Oitocentos Reais) .

Passa e Fica 04 de Abril de 2019

José de Anchieta G. A. Junior

Gerente/ comercial

Agreste Talecomunicações

Agreste Talecomuni